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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

ОДЛУКА ГЛАВНОГ ОДБОРА СИНДИКАТА ЕПС-А: СТУПАМО У ШТРАЈК АКО ДО 01. ФЕБРУАРА 

ДРЖАВА  НЕ ПОТПИШЕ НАШ ПРЕДЛОГ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА 

Трећа седница Главног одбора Синдиката радника Електропривреде Србије одржана је 25. јануара 

2024. године, и на истој је једногласно донета одлука о најави штрајка запослених у ЕПС-у, уколико 

Влада Србије и ресорно Министарство рударства и енергетике до 01. фебруара не потпишу предлог 

Посебног колективног уговора који им је од стране синдиката достављен још 13. новембра 2023. 

године. На овом састанку формиран је и штрајкачки одбор који ће водити све штрајкачке 

активности.                                                                                

Пре самог почетка седнице, у зграду 

Пословодног одбора РБ Колубара, без 

позива, насилно је упала група присталица 

окупљених око Милана Ђорђевића, бившег 

председника Синдиката ЕПС-а. Уз повишене 

тонове, претње и провокације, ова група, 

предвођена Гораном Жарковићем 

Манџиним, покушала је да опструира рад 

Главног одбора Синдиката ЕПС-а 

прозивајући његово руководство, и 

обраћајући им се мимо сваке културе и 

дигнитета.  

 Руководство и чланови Главног одбора 

нису подлегли провокацијама и увредама, и 

мирно и достојанствено су сачекали 

представнике МУП-а Србије, након чије 

интервенције је ова неформална, 

конфликтна група напустила салу. Овим су 

поменути још једном показали како 

Синдикат ЕПС-а не треба да изгледа и како 

његови представници не смеју да се 

понашају, као и то да су њима личне 

амбиције, сујета и фрустрације, у кључном 

моменту по судбину Синдиката и 

запослених, изнад општег добра и интереса 

радника у ЕПС-у. 

                                                                                                     Одмах се приступило раду по само једној 

тачки дневног реда „Потписивање Посебног колективног уговора за ЕПС АД“. У свом уводном 

обраћању Бранко Крсмановић, председник Синдиката ЕПС-а, подсетио је на то да је Синдикат 

држави пружио руку за дијалог и преговарање у циљу проналажења конструктивног и за запослене 

најбољег решења, доставио предлог текста Посебног колективног уговора, као и то да је 

правовремено доставио упозорење ресорном министарству да у случају непотписивања 

Колективног уговора, Синдикат ступа у штрајк и да до данас, са те стране, није било званичне, 

повратне информације. 

Фото: Упад неформалне групе на челу са Гораном Жарковићем Манџиним 

Фото: Ђурковић, Крсмановић, Војиновић, Илијевић - одлучно у борби за права радника 
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„Не остаје нам ништа друго него да помислимо да је игнорисање преговора и потписивање ПКУ 

последњи ексер који држава закива у сандук у коме покушава да сахрани Синдикат ЕПС-а, али ми 

то нећемо дозволити! Главни одбор Синдиката ЕПС-а и целокупно чланство, свесно је значаја 

Синдиката који је преко две деценије гарант права запослених. Уколико нисмо организовани у 

Синдикат, ми смо само јединке са којима свако може да ради шта хоће! Такође, уколико нема 

Синдиката, и са фирмом свако може да ради шта му је воља! Подсећам Вас да важење колективног 

уговора престаје у поноћ, 06. фебруара 2024. године, и након тога запослени губе своја стечена 

права. С обзиром на то, као први међу једнакима, позивам вас да данас подржимо одлуку о 

генералном штрајку! Након тога - држава је на потезу!“ 

После речи Бранка Крсмановића, пристутнима су се обратили потпредседници и сви председници 

синдикалних организација који су исказали своју пуну подршку и подршку запослених из својих 

синдикалних база. 

Том приликом једногласно је исказан став да је минумум испод кога се неће ићи већ постојећи 

колективни уговор, а да ће будућа борба ићи у правцу побољшања важећих услова, посебно када 

су у питању повећање и усклађивање просечне зараде за све запослене у ЕПС-у по аутоматизму са 

инфлацијом/растом трошкова живота, топли оброк, регрес и остала права радника. Наглашено је 

да нови колективни уговор мора подразумевати да зараде прате трошкове живота, да буду 

повећане отпремнине при одласку у пензију, али и то да Синдикат мора бити укључен у доношење 

важних одлука и права која се тичу радника. 

Присутнима су се обратили Жељко 

Војиновић и Марко Ђурковић, 

потпредседници Синдиката ЕПС,  Радосав 

Крсмановић, председник СО Колубара, 

Зоран Чолић председник СО Површински 

копови  Колубара, Душан Бакић, 

председник СО ЕПС ТЕ Костолац, Горан 

Раденковић, председник СО ЕПС 

Снабдевање, Обрад Пантелић СО ЕПС 

Управа и други. Одлука о најави штрајка 

једногласно је донета, а уколико од стране 

државе и ресорног министарства до 01. 

фебруара 2024. године не стигне позитивна 

одлука, штрајкачки одбор одмах почиње са 

штрајкачким активностима.  

 

Текст и фото: Синдикат радника Електропривреде Србије 

Фото: Председници свих синдикалних организација подржали одлуку о генералном штрајку 


